

Anunțiu de esarendare.

Bunul dela Vidrasău, aprópe de Muresșu-Osorheiu (Maros-Vársárhely), care este proprietatea Fundațiunii Șuluțiane din Blașiu constătoru :

- a) din 1300 jugere catastrale aratoru și rituru;
b) din două curți nobilitare cu edificiele de locuitu;
c) din toate super-edificatele necesare la economiã;
d) din o morã cu trei petrii pe apa Mirãșiu;
e) din interesele obvenitóre din suma primitã ca despãgubire dupã dreptul regalu, eventualminte incãtu arendatoarele ar prefera renunția de acestu venitù, cu atãta va scãri suma arendatițiã;
f) din vre-o 16 case geleresci ai carorù locuitori facù prestațiuni Curții.

Se va da în arêndã pe calea licitațiunii prin ofertã, pe periodulã de trei ani, care va începe din 24 Aprilie 1890 și durézã pãnã în 24 Aprilie 1893.

Prețul de esclamarã a arêndeii anuale este 6300 fl. séu 5000 fl. v. a. incãtu arendatoarele se va obliga a solvi și contribuțiunea varialã și tôte aruncurile comitatense și comunale ori de ce naturã ar fi acelea.

Doritorii de a esarenda acestu bunù au a-și trimite ofertele sigilate și provêdute cu vadiulã de 10% celù multù pãnã în 15 Augustù a. c. la adresa veneratului consistoriu metropolitãnu gr. cat. din Blașiu.

Condițiunile de esarendare se potù vedea în cancelaria subscrisului.

Blașiu, în 3 Iulie 1889.

Ludovicu Csato,
advocatù archidieceșanu.

113,3-2

Avisu d-loru abonați!

Domnii, ce se abonezã din nou, sê binevoiască a scrie adresa lamuritu și sê arate și posta ultimã.

ALBINA, institutu de creditu și de economii Filiala Brașovu. Amanetézã mărfuri cu interese de 6 pãnã la 7% în sensulu regulamentelorù ei referitóre, — primește mărfuri spre imagazinare în magazinele ei proprii de lângã garã, de asemenea inchiriază pe teritoriulù ei și locuri pentru depositare. Informațiuni mai de aprópe se potù lua dîlnicu în biroulù institutului, piațã No. 90, dela 8—2 ore d. p.

84,6

IN BÁCANIA N. GRĂDINARU ULIȚA NEGRĂ se primescù 2 ucenici séu practicãnti.

Mersulu trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de statù r. u. valabilu din 1 Iunie 1889.

Table with multiple columns showing train routes and schedules between Budapesta-Predealu, Predealu-Budapesta, B.-Pesta-Aradu-Teius, Teius-Aradu-B.-Pesta, Copșa-micã-Sibiu, Aradu-Timisoara, Timisoara-Aradu, Ghirisu-Turda, Turda-Ghirisu, Sighisoara-Odorheiu, Odorheiu-Sighisoara, Muresu-Ludoșu-Bistrița, Bistrița-Muresu-Ludoșu. Includes train types (Trenu de persoane, Trenu accelerațu, etc.) and arrival/departure times.

Notã: Numerii incuadrãți cu linii gróse însemnãzã orele de nópte.